



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

**Retificação do Edital IFPB - N ° 02/2017 - Abertura de inscrições para
seleção de candidatos ao Curso de Pós-Graduação em Gestão dos Recursos
Ambientais do Semiárido**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve, por meio deste instrumento, **RETIFICAR** o Edital n° 02/2017, de abertura de inscrições para seleção de candidatos ao Curso de Pós-Graduação em Gestão dos Recursos Ambientais do Semiárido, no Campus Picuí, no ano letivo de 2017/2018.

Onde se lê:

- 5.3. Apresentação de Curriculum Lattes e produtividade entre os anos de 2011 e 2015, conforme ANEXO II, com documentação comprobatória anexada.

Leia-se:

- 5.3. Apresentação de Curriculum Lattes e produtividade entre os anos de 2012 e 2016, conforme ANEXO II, com documentação comprobatória anexada.

João Pessoa, 02 de março de 2017

Francilda Araújo Inácio
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação